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Vážení spoluobčané, měsíc květen se svým 
přívětivým počasím nám otevřel možnosti 
trávit více času venku. Zimní režim života 
za zavřenými okny u kamen skončil a teplé 
měsíce nám mění rytmus. Teplé počasí čás-
ti obyvatel umožní odložit auto na krátké 

trasy a jezdit na kole nebo městskou hromadnou dopravou. 
Typické zimní dopravní špičky se rozvolní, nejsou tak ostré 
a trvají déle, protože lidé vyrážejí z domova dříve i později 
a odpoledne část zůstává déle venku. V Králově Poli způsobí 
jarní opravy pouze lokální zdržení, dočasné zúžení a krátké 
úsekové uzavírky.
U dopravy v klidu je ovšem situace jiná. Městská část Královo 

Pole má na svém území převážně vícepodlažní bytové domy, 
ale i ubytovací kapacity pro studenty, školská zařízení, průmys-
lové a komerční objekty. Hustota zástavby, která je typická pro 
města, s sebou ale nese zásadní problém s parkováním. Nové 
objekty se staví s dostatečnou parkovací kapacitou, ale většina 
starší zástavby nedisponuje parkovacími stáními v objektu 
a vozidla musí parkovat na komunikacích. Vzhledem k tomu, 
že se doprava v klidu musí řešit jako celek ve všech svých 
návaznostech, zadali jsme v loňském roce zpracování studie 
společnosti Ateliér DPK, s. r. o., Brno. Nyní je studie dopravy 
v klidu předána, projednána a představena zastupitelům.
Studie analyzovala současný stav parkování v Králově Poli, 

identifikovala možná opatření, která umožní optimalizaci 
a zefektivnění parkovacího systému. Z poměrně rozsáhlé 
studie představím návrh na zřízení nových parkovacích stá-
ní na ulici Purkyňova podél chodníku. Úprava je navržena 
bez stavebních úprav, pouze dopravním značením. Dalšími 
oblastmi jsou ulice Božetěchova a parkoviště Božetěchova 
x Kosmova, Mojmírovo náměstí, území bývalé železniční 
vlečky na ulici Antonína Macka, oblast okolí ulice Herčíkova, 
výstavba parkovacích domů a další plochy vhodné pro rozší-
ření parkovacích míst. Atelier DPK připravil variantní řešení 
a možnosti řešení do budoucna a již dnes jsou některé návrhy 
projednány a odsouhlaseny pro přípravu projektu a realizaci. 
Do složitějších staveb se pustíme později.
Naše Královo Pole je ze všech stran ohraničeno dalšími 

městskými částmi. Nemáme se kam rozšířit a postavit si 
nová parkoviště. Na stávajících pozemcích už moc místa 
nemáme. Řešením budou podzemní garáže a parkovací domy. 
Ale abychom skončili alespoň trochu optimisticky, chci vás 
ujistit, že u každého projektu pečlivě zkoumáme, zda je po-
čet parkovacích míst podle předpisu. Vyhrazená parkovací 
stání schvalujeme jen pokud je to opravdu nutné, protože 
čím více míst bude k parkování k dispozici, tím větší šanci 
máte zaparkovat.
Přeji vám krásné slunečné dny v našem krásném Králově 

Poli.
Dr. Ing. Zuzana Olga Artimová, 

místostarostka (ANO 2011)

 �Úvodník
Milí Krpoláci, naše městská část se 
1. dubna připojila k platformě Magist-
rátu města Brna a spustila nové webové 
stránky. Patříme mezi první městské 
části, které již web spustily. Věřím, že 
pro vás teď budou stránky přehledněj-
ší, srozumitelnější a že na nich vždy 
najdete to, co potřebujete.
Při jejich přípravě jsme mysleli hlav-

ně na to, aby vám nejenom usnadnily 
komunikaci s úřadem, ale i orientaci 
v naší městské části. Chceme, aby pro 
vás byly stránky opravdu užitečné, 
proto v rámci modernizace postupně 

zavádíme interaktivní formuláře, které 
vám ušetří čas i cestu na úřad.
Na webu naleznete aktuální in-

formace, důležité kontakty, přehled 
připravovaných akcí nebo například 
strukturovanou rubriku „Potřebuji vyří-
dit“. Důraz jsme kladli na jednoduchost 
a dostupnost – platforma dobře funguje 
i na mobilních zařízeních.
Věřím, že nový web posouvá naši 

městskou část směrem k moderní a ote-
vřené samosprávě, která drží krok se 
současnými potřebami i nároky obyvatel.

Ing. Andrea Pazderová, starostka

Královopolská radnice zve občany na veřejné projednání připravovaných plá-
novaných úprav vnitrobloku na ulici Kosmova s akcentem na řešení parkování. 
Toto téma bylo rozpracováno na základě podnětů z loňského setkání s občany 
žijícími v této lokalitě. Jednání se uskuteční 9. června od 17.00 h. ve velké zasedací 
místnosti ÚMČ Brno‑Královo Pole, vchod z ul. Husitské.
Další veřejná projednávání jsou připravována na červen a září, tématy budou 

např. parčík Klatovská a hřiště, úprava prostoru po bývalých garážích Kamanova – 
Kubešova, prezentace vítězného návrhu krajinářského workshopu Okolí Ponávky 
z Králova Pole do Řečkovic atd.� (op)

Městská část má nový web

Radnice zve na  veřejné projednání 
studie vnitrobloku Kosmova

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZMČ
Zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Královo  Pole proběhne 29. dubna 
od 16.30 h. ve velké zasedací místnosti ÚMČ Brno-Královo Pole na ul. Husitské 1. 

Foto: (vz)
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Vážení sousedé, jarní fotbalové derby 
Zbrojovky s Artisem ukázalo, že infra-
struktura stadionu na Srbské už je na 
hraně možných kapacit. Ulice kolem 
stadionu byly plné fanoušků a sehnat 
místo k zaparkování téměř nemožné. 
I přesto, že dopravní podnik posílil 
spoje, mnozí fanoušci volili automobil – a oka-
mžitě našli řešení: travnaté pásy a chodníky 
v okolí stadionu proměnili v parkoviště.
Každý rozumný člověk si přeje, aby se fotbal 

přestěhoval za Lužánky do moderní arény. 
Jenže stavba stadionu nezačne zítra a my zde 
s fotbalem budeme žít ještě několik let. Dnešní 
stadion na Srbské je mizerně vybavený, ale 
musí se tam vejít dva ligové kluby. A návštěvy 
budou růst. V době, kdy čtete tento článek, již 

bude Zbrojovka zřejmě prvoligová. 
To bude znamenat další nárůst fanouš-
ků a zápasy s týmy jako Sparta nebo 
Baník. Čekat na Lužánky a neřešit 
Srbskou je jako nechat prasknout po-
trubí, protože za rok máte koupit novou 
kuchyň.

Co může dělat radnice v Králově Poli? Pře-
devším tlačit na magistrát – několik drobných 
řešení se nabízí. Město i městská část by měly 
před zápasy veřejně vyzývat fanoušky, aby na 
utkání jezdili MHD. K tomu by mohlo město 
přidat jednoduchou výhodu – vstupenka na 
zápas by platila jako jízdenka. Podobný model 
funguje na jiných místech dobře.
Současně je třeba jasně a veřejně varovat, že 

městská policie bude nekompromisně pokuto-

vat každé špatně zaparkované auto – a musí to 
také udělat. Na modré zóny v okolí stadionu 
už jsou Brňané zvyklí, ať si fotbaloví fanoušci 
zvyknou na to, že na trávě a na chodníku se 
auto prostě neparkuje.
V budoucnu se snad dočkáme krásné arény 

za Lužánkami. Do té doby však musíme řešit 
realitu: každý týden tisíce lidí v obytné zástav-
bě, která pro toto není stavěná. Malá gesta, jako 
je integrovaná jízdenka, větší tlak na MHD 
a veřejná výzva dodržovat (a možná některým 
řidičům i znovu vysvětlit) pravidla parkování, 
mohou ulevit trávníkům i sousedům. Ti si to 
zaslouží stejně jako fanoušci dobrý fotbal – 
a všichni dohromady lepší město.

Mgr. et Mgr. Michal Škerle
Piráti a Zelení pro Královo Pole

Na Srbské fotbal, na trávě a chodnících auta Názor zastupitele

Rada MČ Královo Pole na svém po-
sledním zasedání schválila můj návrh 
na úpravu pravidel při prodlužování 
nájemních bytů. Doposud platilo, že 
nové nájemní smlouvy jsou uzavírány 
na jeden rok a následně vždy na dva 
roky s tím, že všichni nájemci musí mít 
složenou jistotu ve výši tříměsíčního nájmu, 
a to po celou dobu trvání nájemního vztahu, 
tato kauce se ještě při uzavření smlouvy zvy-
šovala o inflaci.
Nyní budeme nové smlouvy uzavírat na 

rok, dále na dva roky a poté vždy na pět let 
s tím, že před uzavřením smlouvy na pět let 
vrátíme všem „bezproblémovým nájemcům“ 
složené jistoty. „Bezproblémový nájemce“ 
je pak ten, kdo s členy své domácnosti řádně 
bydlí, tj. nepodnajímá, dodržuje domovní 
řád, nemá dluhy na nájemném, nejsou na 
něj evidovány stížnosti a není vlastníkem 

či spoluvlastníkem jiné nemovitosti 
určené k bydlení. Prodlužování smluv 
u „ostatních nájemců“ bude i nadále 
podléhat individuálnímu posouzení 
bytové komise a Rady MČ.
Celostátními médii nedávno prošla 

zpráva týkající se Králova Pole, která 
se zabývala úpravou pravidel pronájmu bytů 
města Brna v souvislosti s přechodem práva 
nájmu bytu po smrti nájemce.
Pokud nejde o společný nájem bytu, pak 

dle občanského zákoníku nájem nepřechází 
na dědice, ale na osoby zde uvedené (v zásadě 
na člena domácnosti, který v bytě žil ke dni 
smrti nájemce a nemá vlastní byt). Občanský 
zákoník pak pro tyto osoby stanoví tzv. dvou-
letou ochrannou lhůtu, po jejímž uplynutí až 
na výjimky nájem bytu skončí. Následně je 
na uvážení pronajímatele, zda uzavře novou 
nájemní smlouvu.

Při uzavírání nových smluv město zohledňu-
je pravidla, která stanovují počet osob přimě-
řený velikosti bytu. Záměrem těchto pravidel 
je, aby ve větších bytech bydlely vícečlenné 
domácnosti a došlo k uspokojení bytových 
potřeb většího množství žadatelů. Naše MČ 
pak významně zvýhodňuje ty žadatele o byt, 
kteří vracejí větší byt, což jim umožňuje, aby 
si během uvedené dvouleté ochranné lhůty 
zajistili náhradní bydlení.
Rád bych zde také uklidnil naše stávající ná-

jemce, že výše popsaný případ se týká situace, 
kdy původní nájemce zemře, nájem přechází na 
jinou osobu (většinou to bývají děti či vnuci) 
a po uplynutí lhůty dvou let nájem skončí. Po-
kud máte uzavřenou platnou nájemní smlouvu, 
velikost bytu nezkoumáme.

Ing. Aleš Kvíčala (ANO 2011), 
1. místostarosta

Nová pravidla nájmů v Králově Poli: po letech jistoty bez kauce   Názor zastupitele

Vážení spoluobčané, komplikované situace 
s parkováním kolem fotbalového hřiště na 
Srbské, potažmo v okolí celého sportovního 
areálu na Vodově ulici, si je vedení královopol-
ské radnice dobře vědomo. A aktivně ji řeší.
Úlevu této lokalitě by přinesl parkovací 

dům, o  jehož výstavbu MČ Brno‑Královo 
Pole usiluje.
Než se městu Brnu, které bude jeho inves-

torem, podaří parkovací dům postavit a uvést 
do provozu, podnikám konkrétní kroky, které 
neúnosný stav pomáhají zmírnit.
Podařilo se mi například vyjednat, aby par-

kovací místa v areálu Starezu byla během 
sportovních utkání (a není to jenom fotbal) 
k dispozici sportovním klubům. Cílem tohoto 
kroku bylo zachovat parkovací místa na par-
kovišti na Srbské ulici k dispozici občanům. 
Právě na opakované zábory tohoto parkoviště 
směřuje nejvíce stížností místních.
V průběhu dalších jednání bylo v souvislosti 

s požadavky klubů, které podle standardů LFA 

musí zajistit např.  tzv. chrá-
něné parkování pro rozhodčí 
a hostující hráče a podle dru-

hu soutěže i stanovený počet dalších 
míst, přijato kompromisní řešení, kdy 
větší část parkoviště na Srbské zůstává 
k dispozici občanům a menší část míst 
využívají sportovní kluby.
Při hledání řešení situace v této lokalitě jsem 

oslovila i Městskou policii Brno – revír Pole. 
S ní, i s vedením Obvodního oddělení PČR 
Brno‑Královo Pole, jsou organizovány každý 
měsíc schůzky, kde i tuto problematiku řešíme. 
Podle zprávy o činnosti Městské policie Brno – 
revír Pole za rok 2025 bylo např. v lokalitě ulice 
Purkyňovy řešeno 1006 přestupků v dopravě, 
mezi něž patří zejména zákazy stání, zastavení, 
neoprávněné zábory veřejného prostranství 
a další, na Herčíkově jich bylo 484, v ulici Srb-
ská 420, na Vodově 286, na Bulharské 194 atd. 
Přestupky jsou řešeny oznámením do datové 
schránky, proto někdy vzniká mylný dojem, že 
situace není řešena. V době fotbalových utkání 
jsou vždy strážníci na místě a situaci aktivně 

řeší, o čemž jsem se sama osobně ne-
jednou přesvědčila.
Aktivně komunikuji také s kluby. 

Proto vím, že SK Artis vypravuje vlastní 
dopravu pro svoje fanoušky, a on i FC 
Zbrojovka Brno je vyzývají k využívá-
ní MHD. Jednala jsem i s Dopravním 

podnikem města Brna, aby vždy posiloval v sou-
vislosti se zápasy kapacitu MHD v této lokalitě.
Také jsem dohodla s kluby, že po každém 

utkání provedou úklid v okolí stadionu a budou 
instalovat mobilní WC ve fun zóně.
Řešení otázek dopravy, bezpečnosti, ale 

i úklidu po akcích věnuji značnou pozornost. 
Minimalizace dopadů na obyvatele Králova 
Pole a jejich komfort a pohoda bydlení jsou 
pro mě a mé kolegy prioritou.
Opakovaně vyjadřuji svůj názor, že stadion 

tohoto typu nepatří do zastavěné lokality Krá-
lova Pole, kde způsobuje značnou nepohodu 
obyvatel. Řešením je stavba nového stadionu 
mimo obytnou zónu s dostatkem parkovacích 
míst a napojením na MHD.

Ing. Andrea Pazderová (ODS), starostka

 Reakce na názor zastupitele
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69. schůze Rady MČ Brno‑Královo Pole se 
konala 11. března a dne 25. března se kona-
la 70. schůze Rady MČ Brno‑Královo Pole. 
19. zasedání Zastupitelstva městské části Br-
no-Královo Pole se konalo ve středu 4. března.
Rada vybrala nejvhodnějšího dodavatele pro 

realizaci veřejné zakázky ve věci polopodzem-

ních kontejnerů na separovaný odpad na ulici 
Jana Babáka. Na schůzi byla odsouhlasena do-
bíjecí stanice elektromobilů v ulici Metodějova. 
Rada schválila ideovou studii Velký kruhový 
objezd na ul. Sportovní, Brno a schválena byla 
také studie revitalizace dětského hřiště Herčí-
kova 1. Rada schválila žádost ZŠ Herčíkova 

a ZŠ Košinova finanční transfer na bezplatné 
bruslení žáků školy, stejně tak žádost ZŠ a MŠ 
Staňkova na dopravu na povinné plavání. Na 
70. schůzi Rady MČ bylo odsouhlaseno za-
hájení zadávacího řízení veřejné zakázky na 
stavební práce“ Rozšíření školní jídelny ZŠ 
Slovanské nám. 2, Brno“.

V sobotu 28. března se městská 
část Královo Pole zapojila do akce 
Ukliďme Česko. Uklízelo se kon-
krétně v ulici Myslínova a v oko-
lí Kotlůvku, kam dorazili místní 
obyvatelé, rodiny s dětmi, zástupci 
samosprávy, dobrovolní hasiči, 
skauti i městská policie. Společně 
se podařilo nasbírat celkem 170 
pytlů odpadu. Mezi nalezenými 
věcmi bylo kromě běžného odpadu 
i znečištěné oblečení, kabely nebo 

odložený tlakový hrnec, nechyběl 
ani nebezpečný odpad v podobě 
použitých injekčních stříkaček. 
Akce tak opět ukázala význam 
podobných aktivit nejen z hlediska 
úklidu, ale i péče o veřejný pro-
stor. Na závěr proběhlo oblíbené 
opékání špekáčků v Kotlůvku jako 
poděkování všem, kteří přišli po-
moci. Městská část si velmi váží 
každého, kdo i přes nepříznivé 
počasí přiložil ruku k dílu.� (vz)

Práce na strategickém plánu městské části Brno‑Královo Pole anketou 
mezi občany a setkáním se zástupci místních organizací neskončily. Nyní 
mají občané možnost do směřování Králova Pole v nejbližších letech 
ještě zasáhnout, a to na diskuzním setkání s obyvateli, které je plánováno

v úterý, 12. 5. 2026 od 17.00. Místem konání diskuzního setkání 
obyvatel bude velká zasedací místnost ÚMČ Brno‑Královo Pole, 
vchod z ul. Husitská 1.

Na setkání bude představena pracovní podoba strategie a proběhne 
diskuze o budoucnosti Králova Pole. Doba setkání by neměla překročit 
2 hodiny. Nepropásněte možnost být u plánování budoucnosti Králova 
Pole.

Děkujeme všem poplatníkům, kte-
ří v letošním roce včas zaplatili 
místní poplatek ze psů, který je 
každoročně splatný k 31. březnu. 
Upozorňujeme ty poplatníky, kte-
ří ani k dnešnímu dni neuhradili 
místní poplatek ze psů, aby tak 
učinili co nejdříve. Poplatek lze 
uhradit bankovním převodem na 
číslo účtu 105753420/0300 pod 
příslušným variabilním symbo-
lem. Vyzýváme proto poplatníky, 
aby si včas zkontrolovali, případně 
ověřili u správce poplatku, zda 
mají své poplatky řádně uhrazeny. 
Tel. č.: 541 588 208 nebo e‑mail: 
roupcova@krpole.brno.cz. ÚMČ 
Brno-Královo Pole bude vyměřo-
vat nezaplacené poplatky plateb-
ním výměrem se zvýšením poplat-
ku až do výše dvojnásobku rozdílu 
mezi částkou poplatku, která má 
být zaplacena a částkou zaplace-
nou do původního dne splatnosti 

poplatku. Poštovní poukázky na 
úhradu místního poplatku ze psů 
již nerozesíláme! Držitelé psů mají 
zákonnou povinnost sami bez vy-
měření, řádně a včas uhradit místní 
poplatek ze psů, případně ohlá-
sit správci poplatku jakoukoliv 
změnu, která má vliv na stanovení 
místního poplatku (např. úhyn, 
přihlášení nového psa, změnu pří-
jmení poplatníka, odstěhování se 
z městské části) a to v 15denní lhů-
tě od vzniku takové skutečnosti. 
Povinnost ohlásit držení psa, nebo 
psa odhlásit, má i osoba, která 
je od hrazení místního poplatku 
ze psů osvobozena! (Týká se to 
i držitelů průkazů ZTP a ZTP/P). 
Formuláře a potřebné informa-
ce pro Ohlášení i Odhlášení jsou 
přístupné na webových stránkách 
Králova Pole.

Iveta Roupcová, oddělení
dopravy a místních poplatků

69. a 70. schůze Rady MČ Brno-Královo Pole

Ukliďme Krpole

Strategický plán

Upozornění pro držitele psů

ORIENTAČNÍ MĚŘENÍ SLUCHU

Orientační měření sluchu se v Unii neslyšících Brno, Palackého 114 
(vchod z Kollárovy ul.) uskuteční 13. 5. od 16 do 18 hod. Doba vyšetření 
obou uší je cca 20 minut. Objednání je nutné. Kontakt: 541 245 321, 
725 605 216, info@unb.cz.

Změna režimu parkování v zóně B
Podle informací společnosti Brněnské komunikace (BKOM) proběhne 
v ulici Husitská výměna dodatkové dopravní tabulky, která souvisí se 
začátkem platnosti zóny B. Práce jsou plánovány v termínu od 25. do 
29. května 2026. 
Od 1. června 2026 zároveň dojde ke změně režimu parkování ve všech 
zónách B. Nově bude regulace platit také v neděli od 17:00, a to včetně 
ulice Husitská. Řidiči by proto měli věnovat zvýšenou pozornost dopravnímu 
značení a upraveným podmínkám parkování.

Foto: (op)

Foto: (vz)
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Letos si v Klubu seniorů připo-
mínáme krásné výročí – 3. květ-
na 2026 uplynulo přesně 10 let 
od chvíle, kdy začaly společně 
zpívat Modré šátečky. To, co teh-
dy vzniklo jako malé setkání tří 
nadšenců, se postupně rozrost-
lo v partu přibližně 25 zpěváků 
a zpěvaček, které spojuje radost 
z hudby a dobrá nálada.
„Za uplynulou dekádu jsme si 

nejen zazpívali, ale také nastudo-
vali více než 100 písní. V našem 
repertoáru najdete brněnské, mo-
ravské, české i slovenské lidové 
písně, nechybí ani písničky z po-
hádek či skladby autorů jako Jaro-
slav Ježek a Karel Hašler. Každá 
z nich nám přináší radost – a tu se 
snažíme předávat dál“, vypočítá-
vá zakladatelka, vedoucí a duše 

souboru Modrých šátečků Helena 
Jankovská.
Během let soubor absolvoval 

přibližně 60 vystoupení – zpíval 
v mateřských školách, domovech 
pro seniory i na různých akcích pro 

veřejnost. Pravidelně vystupuje 
například při akcích královopolské 
pobočky Knihovny Jiřího Mahena 
v Brně nebo v rámci programů 
Centrum pro rodinu Brno.
„Ani letos nezahálíme  – za 

sebou máme například pár vy-
stoupení v mateřských školách 
i domovech seniorů. Naše společ-
ná setkání probíhají každé úterý 
dopoledne v Klubu seniorů na 
Kartouzské, kde kromě zpěvu ne-
chybí přátelská atmosféra, smích 
a radost ze společně stráveného 
času,“ doplňuje Helena Jankovská 
a dodává: „Děkujeme všem, kteří 
nás za těch deset let podporovali, 
a těšíme se na další společné chví-
le plné hudby.“
Všem nadšeným zpěvačkám 

a zpěvákům přejeme, aby jim hu-
dební nadšení vydrželo co nejdé-
le. Kde je hudba a zpěv, nechybí 
radost.�

Zdeňka Dubová (TOP 09), 
radní pro sociální oblast 
a komunitní záležitosti

Základní škola na Staňkově ulici 
je třetí základní škola v Králově 
Poli, která má salátový bar. Ten-
to způsob nabídky a prezentace 
zeleniny je vítaným osvěžením 
obědového menu a současně ces-
tou, jak přivést děti ke zdravějšímu 
stravování.
Základní škola na Staňkově uli-

ci nemá vlastní kuchyni. Strava je 
sem dovážena ze ZŠ Herčíkova. 
Tady byl salátový bar uveden do 
provozu v lednu. A protože ohlasy 

na něj byly pozitivní, byla instala-
ce salátového baru na ZŠ Staňkova 
logickým krokem i na této základ-
ní škole. Tuto novinku si na obou 
školách byla prohlédnout starostka 
Králova Pole Andrea Pazderová. 
Na místě si ověřila také fakt, 
že oba jsou přizpůsobeny i pro 
nejmenší děti, které by do něj za 
normálních okolností nedosáhly.
První školou, kde byl salátový 

bar v Králově Poli zaveden, byla 
Košinova.� (op)

Základní umělecká škola Vítěz-
slavy Kaprálové vyhlašuje talen-
tové přijímací zkoušky pro nové 
uchazeče o studium. Škola přijímá 
děti od pěti let do hudebního, ta-
nečního, výtvarného a literárně 
dramatického oboru. Cílem je 
rozvíjet u dětí nadání, tvořivost 
a vztah k umění pod vedením zku-
šených pedagogů, z nichž mnozí 
působí také jako aktivní umělci 
nebo vyučují na vyšších typech 
uměleckých škol.

Žáci školy se pravidelně zapo-
jují do souborové činnosti a vy-
stupují na koncertech, výstavách, 
tanečních představeních i divadel-
ních večerech. Úspěšní absolventi 
pak pokračují ve studiu na kon-
zervatořích a středních umělec-
kých školách, často po úspěších 
v soutěžích doma i v zahraničí. 
Podrobné informace o přijímacím 
řízení a přihlášky jsou k dispozici 
na webu školy www.zus‑vk.cz.

Napadlo vás, co by ve vašem oko-
lí zlepšilo život? Do 15. května 
můžete své nápady přihlásit do 
participativního rozpočtu Dáme 
na vás, na který město letos vy-
členilo 35 milionů korun. Stačí 
dobrá myšlenka – projekt musí být 
veřejně prospěšný, na pozemku 
města a do 5 milionů korun. Při-
hlášení je jednoduché přes web 

paro.damenavas.cz nebo osobně 
na magistrátu, s přípravou vám 
navíc pomohou koordinátorky.
O tom, které návrhy se zreali-

zují, rozhodnou sami obyvatelé 
v listopadovém hlasování. Za de-
set let už takto vzniklo 65 projek-
tů – v Králově Poli například nová 
zeleň u ZŠ Košinova nebo parky 
na Sadové. Teď je řada na vás.

Deset let zpěvu, radosti a společných setkání 

Salátový bar na ZŠ Staňkova

ZUŠ Vítězslavy Kaprálové otevírá 
přijímací řízení pro nové žáky

Nápady, které mění Brno: 
zapojte se do Dáme na vás

Městská část Brno‑Královo Pole 
převzala na sklonku roku do 
správy dětské hřiště za domem 
Kociánka 22, které dříve patřilo 
zdejšímu SVJ. Protože nebylo 
po převzetí v takovém stavu, aby 
mohlo sloužit veřejnosti, byly 

zde provedeny nezbytné opravy. 
Ty spočívaly zejména v nátěrech 
a výměnách poškozených částí 
herních prvků. Pérák byl vyměněn 
za nového. Také byl dosypán písek 
v pískovišti a doplněna dopadová 
plocha pod houpačkami.� (op)

Hřiště u Kociánky 22 prošlo 
opravou a znovu slouží veřejnosti

Foto: archiv ZŠ a MŠ Staňkova, p.o.
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První dětský hospic v České re-
publice, Dům pro Julii v Brně
‑Králově Poli, získal ocenění 
Centra pro regionální rozvoj ČR 
za nejlepší projekt roku 2025 fi-
nancovaný z fondů IROP. Cena 
byla předána autorům z architek-
tonického ateliéru Čtyřstěn.
Architektonicky výrazná stav-

ba spojuje dřevo, sklo a beton 
s množstvím denního světla a cit-
livým zasazením do přírodního 
prostředí. Budova je umístěna 
v bývalém parku a orientována 
do klidného vnitřního atria se za-

chovanými stromy. Dům nabízí 
deset pokojů pro dětské pacienty 
vyžadující paliativní péči a záro-
veň poskytuje zázemí pro jejich 
rodiny – včetně společenských 
prostor, terapeutických místností 
či rehabilitačního zázemí.
Porota ocenila především silný 

společenský přínos projektu, kte-
rý propojuje kvalitní architekturu 
s důležitou sociální službou. Dům 
pro Julii už dříve získal také Čes-
kou cenu za architekturu 2025, 
Cenu předsedy Senátu a Cenu 
veřejnosti. � (red)

Technické muzeum připravilo no-
vou výstavu s názvem „Policejní 
ředitelství v Brně 1918–1945“ 
s podtitulem Ve službě proti zlo-
činu. Pro veřejnost je otevřena od 
1. dubna 2026 v hlavní budově 
muzea a potrvá až do 30. prosin-
ce 2026. Výstava vznikla ve spo-
lupráci s Klubem policejní historie 
Brno.
Expozice na ploše více než 

600 m² představuje fungování po-
licejního ředitelství v meziváleč-
ném i válečném období. Návštěv-
níci se mohou seznámit s vývojem 
výstroje a výzbroje, kriminalistic-
kými metodami i tehdejší dopravní 
službou. K vidění jsou historické 
motocykly značek Praga, Indian 
či ČZ, vybavení kriminalistických 

pracovišť i autentické předměty 
spojené s vyšetřováním skuteč-
ných případů. Nechybí ani filmové 
záběry a audionahrávky přibli-
žující dobové události, například 
známé kriminální případy nebo 
dramatické momenty z období 
Protektorátu.
Součástí výstavy jsou také pří-

běhy konkrétních policistů a při-
pomínka jejich služby i osudů 
v době nesvobody. Pro školy je 
připraven doprovodný program 
„Po stopách zločinu“, který stu-
dentům umožní vyzkoušet si práci 
kriminalistů v praxi. Výstava tak 
nabízí nejen historický pohled na 
bezpečnostní složky, ale i atraktiv-
ní zážitek pro širokou veřejnost.

Také letos přišlo jaro dříve a na 
svátek zamilovaných, který připa-
dá na 1. máje, už budou všechny 
třešně odkvetlé. Proto královopol-
ská radnice opět instalovala třešeň 
balonkovou, pod kterou se páry 
mohou symbolicky políbit a stvr-
dit svoji lásku. V době uzávěrky 
zpravodaje se vhodné místo ješ-
tě hledalo, proto pro více infor-
mací navštivte kalendář akcí na 
webových stránkách městské části 

www.kralovopole.brno.cz nebo 
facebookový a instagramový profil 
Moje Krpole. Informace bude zve-
řejněna také v aplikaci Munipolis.
Na Den matek, který letos při-

padá na 10. května, bude opět 
instalován fotokoutek v parku na 
Slovanském náměstí a v Božetě-
chově sadu. V obou případech jej 
jeho návštěvníci najdou v altánu. 
Fotografie zde pořízená může být 
hezkým dárkem všem maminkám.

Sadová ožije
Novinkou v kulturním dění v Krá-
lově Poli bude akce 7. června na 
Sadové, kde se na travnatém pro-
stranství u hřiště na ulici Ondřeje 
Sekory bude konat pod taktovkou 
radnice akce pro děti i dospělé. 
Děti zde najdou stanoviště s úkoly, 
jichž se z větší části ujmou místní 
organizace a na pódiu zahrají ka-
pely, připraveno bude občerstvení, 
a budou se dát opékat špekáčky. 
Bude zde také jedinečná příležitost 
prohlédnout si projekty, které se 
v této oblasti připravují.� (op)

Dům pro Julii získal další 
prestižní ocenění

Zločin pod lupou: 
Technické muzeum otevírá 
výstavu o brněnské policii 

Balonková třešeň i fotokoutky 
ke Dni matek? Budou! 

Práce v údržbě venkovního mobiliáře byly na jaře v plném proudu. 
Na řadu přišly například také lavičky na Klatovské, které dostaly 
nové nátěry. � (op)

Foto: Čtyřstěn

Foto: TMB

Foto: (op)
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www.podlahyslezak.cz

Kompletní podlahářské 
práce včetně materiálu

Slezák  724 738 924
PODLAHÁŘSTVÍ

RENOVACE PARKET
broušení, tmelení, lak

450 Kč/m2

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= o vše se postaráme my

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

BRNO, Vídeňská 995/63 
T: 720 034 286  E: info@adlo.cz  W: www.adlo.cz

TEĎ SE SLEVOU

4.480 Kč vč. DPH
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www.cez.cz

Pravý čas přejít  
k ČEZ
Zafixujte si nízké ceny energií

Kontaktní místo ČEZ
Mojmírovo náměstí 2919/22
Brno – Královo Pole
tel.: 703 488 651  
e-mail: cp.brno@cez.cz
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„Když chce člověk učit děti, musí být klidný, 
trpělivý a musí je mít rád. Ty děti to vycítí. 
Když poznají, že je má učitel rád, tak potom 
ani nezlobí,“ vyznává Jana Hlaváčková. „Měla 
jsem děti v lásce odjakživa. Už jako děvče 
jsem se motala kolem batolat a s potěšením 
se o ně při každé příležitosti starala. Později, 
jako studentka, jsem vedla dětské zájmové 
kroužky a hrála ochotnické divadlo. Že bych 
jednou chtěla pracovat s dětmi, mi bylo jasné 
už od školních let. Původně jsem se chtěla 
stát dětskou lékařkou, ale nakonec zvítězi-
lo učitelské povolání, jak jinak. Nikdy jsem 
svého rozhodnutí nelitovala. Kdykoliv jsem 
pak vstoupila do třídy a zamířila ke stolku 
před tabulí, problémy jsem nechala za dveřmi, 
starosti ze mě spadly a jednoduše jsem se už 
jenom věnovala dětem.“

Aby se ve škole cítili lidé dobře
Pedagožka Mgr. Jana Hlaváčková se narodila 
v roce 1960 v Třebíči a vyrůstala v blízkém 
Budišově. Po maturitě ve Velkém Meziříčí 
absolvovala Pedagogickou fakultu Univerzity 
J. E. Purkyně (dnes Masarykova univerzita) 
v Brně a po promoci nastoupila učitelskou 
dráhu na prvním stupni Základní školy Týn-
ská v Třebíči. Po deseti letech se z rodinných 
důvodů odstěhovala do Brna, městské části 
Brno‑Kníničky, kde se věnovala výuce na prv-
ním stupni Základní školy Laštůvkova. „Práce 
mě bavila a denně jsem se do školy a na děti 
těšila,“ říká. „A protože jsem vždycky věděla, 
že budu chtít v životě něco dokázat, přihlásila 
jsem se do konkurzu na pozici ředitelky Zá-
kladní školy na Staňkově 14, ten jsem vyhrála 
a pracovně jsem se k 1. srpnu 1998 přestěhovala 
do Králova Pole.“
„Jako ředitelka školy jsem od samého za-

čátku dbala na to, aby lidé chodili do práce 

spokojeni a cítili se v ní dobře,“ zdůrazňuje 
Jana Hlaváčková. „Na zdejší škole jsem absol-
vovala kvalifikační kurz informatiky a začala 
tento předmět vyučovat převážně na prvním 
stupni. Znalost informatiky byla i mně samotné 
v práci ředitelky a při zpracování projektů 
k užitku,“ vysvětluje. V roce 2005 započala 
v duchu daltonské výchovy s přípravou výuky 
a kurzů českého jazyka pro děti z Evropské 
unie, posléze též z třetích zemí, a naplno projekt 
uvedla do praxe o tři roky později. Stala se 
iniciátorkou a spoluautorkou učebnice „Soubor 
metodických listů – učebnice českého jazyka 
pro cizince“. K dnešku prošly třídami této školy 
děti ze sedmdesáti čtyř států, škola je v tomto 
ohledu jedinečná v České republice i na svě-
tové úrovni. To se také potvrdilo na Akademii 
„Škola bez hranic“, uspořádané v prosinci 2019 
ke stému výročí historického otevření školy pro 
českou mládež, kde se všichni dokázali mezi 
sebou snadno domluvit a v náročném programu 
podávat skvělé výkony.

Aktivní až do důchodu
Dalším projektem ředitelky Jany Hlaváčkové 
bylo sloučení stávající základní školy se sou-
sední mateřskou školou o čtyřiceti místech 
na Základní školu a Mateřskou školu, Brno, 
Staňkova 14, v roce 2009. Jen o dva roky 
později už tu stála budova školky pro sto dětí, 
zrekonstruovaná z bývalého 1. Německého 
zemského gymnázia. Jednalo se o obecně pro-
spěšný počin, neboť na místní úrovni byl citel-
ný nedostatek volných míst pro ty nejmenší. 
Následovala dlouhodobá rekonstrukce areá-
lu – vybudování nové jídelny, kotelny, nového 
školního hřiště, nové střechy pro celý komplex, 
výměna oken. Přibyla nová fasáda a zateplení 
vnitřní části objektu. Před dvěma lety započala 
tříetapová rekonstrukce elektroinstalací, vody, 

podlah a jiné úpravy. „V plánu zůstává třetí 
etapa včetně opravy chodeb i schodů a areál 
bude kompletně obnovený,“ potvrzuje Jana 
Hlaváčková. „Plánuje se otevření dalších od-
dělení mateřské školy, ale to už se mě netý-
ká,“ doplňuje, „neboť jsem od školního roku 
2025/26 v důchodu a ve stavebních projektech 
pokračuje nové vedení školy.“
V roce 2012 udělilo statutární město Brno 

Mgr. Janě Hlaváčkové ocenění „Učitel roku“ 
za úspěšnou a obětavou pedagogickou práci 
v kategorii „Výrazná pedagogická osobnost“, 
v roce 2025 další ocenění „Učitel roku“ za 
dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost, 
a téhož roku v měsíci září pak Zastupitelstvo 
městské části Brno‑Královo Pole vyznamenalo 
Janu Hlaváčkovou u příležitosti 35. ročníku 
Erbovních slavností „Pamětní medailí Králova 
Pole“ za celoživotní přínos v oboru pedagogiky.
S manželem Janem, rovněž učitelem, vy-

chovala Jana Hlaváčková tři děti – Stanislava, 
Editu a Janu (ta se také stala učitelkou), dnes 
se spolu těší ze čtyř vnoučat. „Zatím si ještě 
zvykám na život bez školy,“ připouští se stopou 
smutku v hlase emeritní ředitelka. „Ale mám 
víc času na vnoučata, záliby a hlavně na foto-
grafování. Tatínek, sám výborný fotograf, mě 
fotografování naučil mít rád a do jeho tajů mě 
zasvětil už v dětství. Dnes fotografuji všechno – 
koncerty, různé akce, rodinu, přírodu, prostě 
vše, co mě zaujme. Líbí se mi rocková hudba, 
ale mám v oblibě i evergreeny všech barev 
a odstínů. S manželem chodíme na koncerty, 
do divadla a rádi cestujeme, poznáváme svět, 
nejdál jsme zatím byli v Dominikánské repub-
lice, Las Vegas a ve Vietnamu. Celý život se 
držím motta, které mi moje teta napsala v dět-
ství do památníku: Chtěl bych – neznamená 
nic, ale chci – tvoří divy.“

Jana Novotná

„Děti mám ráda odjakživa,“ vyznává se Jana Hlaváčková

Foto: archiv Jany Hlaváčkové
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1. blok: 4. 5., 2. 9., 1. 10., 2. 11.
8.00 –12.00: Budovcova před nádražím ČD, 
Kosmova vč. parkoviště, Blahoslavova, Cha-
loupkova, Škárova, Veleslavínova, Šafaříkova, 
Hrubého, Hostinského, Antonína Macka
11.00 –15.00: Galandauerova vč. parkoviště, 
Volfova, Kamanova, Palackého k ZUŠ, Bo-
žetěchova – slepá (před č. 65, 67), Tylova, 
Metodějova, Malátova, Mojmírovo náměstí

2. blok: 5. 5., 3. 9., 2. 10., 3. 11.
8.00 –12.00: Skácelova, Ruská, Sadovského, 
Vackova, Bulharská, Kubešova
11.00–15.00: Riegrova, Vodova (od Sv. Čecha 
po Tyršovu) včetně parkoviště, U Vodárny, Hra-
decká – odbočka k Techn. parku (Podnikatelská)

3. blok: 6. 5., 4. 9., 6. 10., 4. 11.         
8.00 –12.00: Husitská vč. parkoviště, Char-
vatská, Pešinova, Jungmannova, Máchova, 
Podešvova, Matulkova
11.00–15.00: Purkyňova od Skácelovy po 
Červinkovu, Skácelova vnitroblok (úsek Vo-
dova – Purkyňova), Těšínská, Tyršova

4. blok: 11. 5., 7. 9., 7. 10., 5. 11.
8.00 –12.00: Rostislavovo nám., Poděbradova + 
parkoviště, Floriánova, Košinova, Chelčického, 
Menšíkova, Karla Kryla, Jarmily Kurandové
11.00 –15.00: Božetěchova vč. parkoviště, 
Dalimilova, Kosmova – vnitroblok

5. blok: 12. 5., 8. 9., 8. 10., 9. 11.
8.00 –12.00: Reissigova, Domažlická, U Čer-
veného mlýna, Střední vč. parkovišť, Vnitřní, 
Chaloupeckého náměstí, Chlupova, Klusáč-
kova
11.00 –15.00: Šelepova, Dobrovského, Vodova 
(od Tyršovy po Červinkovu) vč. parkovišť

6. blok: 14. 5., 9. 9., 12. 10., 10. 11.
8.00 –12.00: Mojžíšova, Kepákova, Černíko-
va, Högrova, Křivého – část, Peškova, Zaječí 
hora, Mánesova vč. parkoviště u kolejí VUT, 
Bystřinova
11.00 –15.00: Berkova, Gustava Broma (od 
Moskalykovy po slepý konec), Firkušného 
(G. Broma – J. Kurandové), Sladkovského, 
Kyselkova
7. blok: 15. 5., 14. 9., 13. 10., 11. 11.
8.00 –12.00: Červinkova, Mečířova, Hutařova, 
Boženy Němcové, Havlišova, Hlaváčkova, Ra-
mešova, Botanická vnitroblok, Slovanské náměstí
11.00–15.00: Hradecká souběh vč. parkovišť, 
Srbská 48–70 vč. parkoviště, Vlasty Fialové

8. blok: 18. 5., 15. 9., 14. 10., 12. 11.
8.00 –12.00: Cimburkova mimo ZÁKOS, 
Dělostřelecká, Sportovní vč. Parkoviště 2×, 
Rybníček, Skřivanova, Staňkova část
11.00 –15.00: Ptašínského vč. parkoviště, 
Kabátníkova vč. parkoviště, Kartouzská vč. 
parkoviště

9. blok: 19. 5., 16. 9., 15. 10., 13. 11.
8.00 –12.00: Tererova, Herčíkova, Slovinská
11.00 –15.00: Svatopluka Čecha, Šumavská vč. 

Bloková čištění – přehled termínů v roce 2026
parkoviště, Svatopluka Čecha – před bytové 
domy 106 a/b/c

10. blok: 21. 5., 17. 9., 19. 10., 16. 11.
8.00 –12.00: Ondřeje Sekory, Moskalykova, 
Kožíkova, Kumpoštova, Miry Figarové, Pso-
tova (od Miry Figarové přes Vlasty Fialové 
po konec), Parkoviště u Albertu – Kociánka
11.00 –15.00: Vodova (od Svatopluka Čecha 
po koupaliště), Kollárova

Čištění parkovišť: 8.00–14.00
1. blok: 25. 5., 21. 9., 21. 10., 19. 11.
Boženy Němcové, Dalimilova, Božetěchova, 
Kosmova – garáže, Bystřinova, Herčíkova, 
Mojmírovo nám., Rostislavovo nám., Palac-
kého (za Zagrebem), Mánesova, Sportovní 
– u hokejové haly

2. blok: 26. 5., 22. 9., 22. 10., 20. 11.
Herčíkova 17, Purkyňova (od Dobrovského 
po Skácelovu), Srbská (u konečné trolejbusu), 
Srbská (před stadionem), Klatovská, Králo-
vopolská 149-151, vnitroblok Tábor/Chodská

3. blok: 27. 5., 23. 9., 26. 10., 23. 11.
Tábor (vnitrobloky vč. komunikace), Chod-
ská podélné parkoviště, Kociánka k domovu 
důchodců (příjezdová komunikace), Kociánka 
ÚSP (příjezdová komunikace), tř. Generála 
Píky – parkoviště + sjezd k parkovišti část, 
Myslínova, Fibichova, Žleb

4. blok: 28. 5., 29. 9., 27. 10., 24. 11.
Čištění parkovišť a parkovacích stání na ulici 
Štefánikově a Palackého třídě; Štefánikova ve 
směru od Hrnčířské po Palackého třídu: �
Hrnčířská – Kabátníkova (levá strana) 
Ptašínského – Šumavská (pravá strana)
Reissigova – Šumavská (pravá strana) 
Domažlická – Kartouzská (levá strana) 
Štefánikova ve směru od Rybníčku po Anto-
nína Macka: 
Rybníček – Šumavská (pravá strana) 
Kabátníkova – Ptašínského (levá strana) 

Šumavská – Domažlická (levá strana) 
Reissigova – Antonína Macka (pravá strana) 
Křižíkova – parkoviště naproti Královopolské

5. blok: 29. 5., 30. 9., 30. 10., 25. 11.
Čištění parkovišť a parkovacích stání na ulici 
Štefánikově a Palackého třídě. 
Palackého třída ve směru od Štefánikovy po 
Kollárovu: 
Antonína Macka – Veleslavínova (levá strana) 
Pešinova – Dobrovského (levá strana) 
Jungmannova – Vackova (levá strana) 
Sv. Čecha – Malátova (levá strana)
Husitská – Kollárova (pravá strana) 
Šafaříkova – Veleslavínova (pravá strana) 
Antonína Macka – Hostinského (pravá strana) 
Palackého třída ve směru od Antonína Macka 
po Malátovu: 
Hl. vstup VŠ. Veterinární – Pešinova (levá 
strana) 
Hostinského – Veleslavínova (pravá strana) 
Dobrovského – Jungmannova (levá strana) 
Sv. Čecha – Vackova (levá strana) 
Šafaříkova – Malátova (pravá strana)
 
Vnitřní ZÁKOS
červenec, srpen – jednou za čtrnáct dní
Duben–červen, září–listopad – jednou týdně
ZÁKOS č. 1:
Pionýrská, Drobného, Křižíkova, Rostislavovo 
náměstí, Mojmírovo náměstí, Božetěchova, 
Kosmova, Palackého třída, Jarmily Kurandové, 
Moskalykova, Gustava Broma (část)
ZÁKOS č. 2:
Cimburkova, Poděbradova, Staňkova, Reissi-
gova, Štefánikova, Botanická, Chodská, Tábor, 
Jana Babáka, Purkyňova, Královopolská (část), 
Srbská, Kolejní

Vnější ZÁKOS – 1× červen + 1× srpen
Hradecká, Sportovní, Kociánka, spojka – Střed-
ní/Sportovní, Porgesova – od OMV dolů 

Mimořádné čištění:
Chodská 19c–g: 20. 10. vždy 8.00  –12.00

OŽP MMB ÚMČ Brno-Královo Pole

Vodova U Antoníčka Mánesova U vodárny

30. 04.–04. 05. 2026

29. 05.–01. 06. 2026

30. 05. 2026 / 8.00–9.00 30. 05. 2026 / 9.30–10.30 30. 05. 2026 / 11.00–12.00

26. 06.–29. 06. 2026

prozatím 
není stanoveno

27. 06. 2026 / 8.00–9.00 27. 06. 2026 / 9.30–10.30 27. 06. 2026 / 11.00–12.00

19. 09. 2026 / 8.00–9.00 19. 09. 2026 / 9.30–10.30 19. 09. 2026 / 11.00–12.00

31. 10. 2026 / 8.00–9.00 31. 10. 2026 / 9.30–10.30 31. 10. 2026 / 11.00–12.00

28. 11. 2026 / 8.00–9.00 28. 11. 2026 / 9.30–10.30 28. 11. 2026 / 11.00–12.00

Mobilní svoz biologického odpadu

Prázdniny: MOŽNOST VYUŽITÍ VŠECH 35 SBĚRNÝCH STŘEDISEK V BRNĚ
 www.sako.cz/seznam-sbernych-stredisek-pro-obcany

 zajišťuje OŽP MMB
 zajišťuje MČ Brno-Královo Pole
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Také v letošním roce se ve zcela 
zaplněném a příjemně naladěném 
koncertním sále Základní umělec-
ké školy Vítězslavy Kaprálové, 
tentokrát o posledním březnovém 
čtvrtku, sešli přátelé hudby a hu-
moru na tradičním Koncert–conu 
(koncert v kostýmech). Ten se ko-
nal při „Kouzelnické konferenci 
Bradavické akademie“, kterou 
návštěvníky provedli zástupci ma-
gických sil: energická profesorka 
Minerva McGonagallová, jinak 
hudební pedagožka Blanka Jando-
vá, iniciátorka projektu, profesor 
Severus Snape, neboli hudební 
pedagog Pavel Borský, spoluautor 
projektu a autor scénáře letošního 
představení, a profesorka jasnovi-
dectví Sybila Trelawneyová, tedy 
hudební pedagožka Dagmar Ko-
vářová, která představení zahájila.

Kostýmová hudební show, v níž 
vystoupili žáci a  učitelé školy 
a místy i  rodiče, nabídla vedle 
požitku z hudby i humorné situace 
v dramatických vstupech plných 

nedorozumění a zvratů, kouzel 
a čar. Věštilo se tu z kávové sedli-
ny a křišťálové koule, byla promít-
nuta krátká tajemná videa, diváci 
mohli nahlédnout do tajuplného 

života „Bradavické školy kouzel“. 
Scénou prošli i mudlové (lidé bez 
kouzelnických schopností) a řádka 
oblíbených pohádkových postav. 
Hlavně však představení nabídlo 
v sedmnácti hudebních číslech me-
lodie z populárních filmů, pohádek 
a večerníčků, jako jsou Harry Po-
tter, Pohádky z mechu a kapradí, 
Mach a Šebestová, Bob a Bobek, 
Maxipes Fík, Pyšná princezna, 
Zlatovláska a  další. Koncertní 
představení, které uvedl hlas trub-
ky a klavíru, dalo zaznít i cimbálu, 
trianglu a lidskému hlasu, uzavřela 
pěvecká skupina „Smalls and Ta-
lls“ písní Shallow z filmu „Zrodila 
se hvězda“. A v samém závěru 
pak ředitelka školy Jana Sapáková 
poděkovala účinkujícím, rodičům 
a všem, kdo přišli, za krásný večer.

Jana Novotná

Centrum Kociánka uspořádá 
28. května 14. ročník integrační-
ho festivalu Dobrý den, Kociánko. 
Letošní téma „Zahrada“ představí 
návštěvníkům přírodní areál s ang-
lickým parkem, okrasnými dřevina-
mi či jezírkem. Součástí programu 
budou i komentované botanické 
prohlídky. Festival tradičně nabídne 
pestrý program pro děti i dospělé 
včetně jarmarku neziskových orga-

nizací, sportovních aktivit a vystou-
pení dětí i klientů centra.
Hudební část začne odpoledne 

a představí kapely jako Hustej 
Rock, Lumeny, Tomáš Da-
vid & Naive Collective, Dizzy 
nebo Budoár staré dámy. Cílem 
akce je dlouhodobě propojovat 
svět lidí se zdravotním postižením 
s širokou veřejností a bourat bari-
éry. Vstup na festival je zdarma.

Na nádraží v Brně‑Králově Poli 
dorazí v květnu unikátní historická 
souprava Legiovlak, která přibli-
žuje osudy československých legi-
onářů na Transsibiřské magistrále 
v letech 1918–1920. V Králově 
Poli bude vlak k vidění od 5. do 
17. května a nabídne návštěvní-
kům jedinečný pohled do života 
vojáků během bojů i dlouhé cesty 
napříč Ruskem.
Legiovlak tvoří souprava čtr-

nácti zrekonstruovaných vagonů, 
které představují věrnou repliku 
vojenského ešalonu. Návštěvní-
ci si mohou projít například vůz 
polní pošty, zdravotní, velitelský 
či obrněný vagon, ale také dílny, 

ubytovací prostory nebo unikátní 
výstavní expozice. Celý vlak dopl-
ňují historické předměty a členové 
posádky v dobových uniformách, 
kteří přibližují každodenní fungo-
vání legionářů.
Vlak bude přístupný ve všední 

dny od 8 do 18 hodin (komen-
tované prohlídky od 14 hodin) 
a o víkendech od 9 do 19 hodin, 
přičemž prohlídky se konají kaž-
dou hodinu. Návštěva Legiovla-
ku je vhodná pro školy, rodiny 
i všechny zájemce o historii. Do 
Králova Pole tak na několik dní 
zavítá mimořádná připomínka čes-
koslovenských dějin, která stojí 
za vidění.

Na Koncert-conu vládl humor a zněly oblíbené filmové 
a seriálové melodie

Festival Dobrý den, Kociánko 
zve do zahrad a otevře areál 
veřejnosti

Legiovlak připomene příběh 
československých legionářů

Královopolské listy – periodický tisk územního samosprávného celku MČ Brno‑Královo Pole vydává statutární město Brno – městská část  
Brno‑Královo Pole, místo vydávání: MČ Brno‑Královo Pole, IČO 44992785. Periodicita – měsíčník (11× za rok). Další aktuální informace  
z MČ Brno-Královo Pole naleznete na www.kralovopole.brno.cz, v aplikaci Munipolis a na profilech Moje Krpole na facebooku 
a instagramu. Redakce časopisu Královopolské listy: ÚMČ Brno‑Královo Pole, Palackého tř. 59, 612 93 Brno, tel.: 541 588 219, e‑mail: 
kralovopolskelisty@krpole.brno.cz. Příjem inzerce: Samab Press Group, a.s., tel.: 774 458 060, inzerce@zpravodajebrno.cz. Registrováno MK ČR E 12219.  
Počet výtisků: 16 100 kusů. Královopolské listy 5/2026 vyšly 1. 5. 2026. Cena: ZDARMA. Uzávěrka příštího čísla je 6. 5. 2026, uzávěrka inzerce 
vždy k 15. dni v měsíci. facebook instagram

Foto: Roman Růžička

Foto: Wikipedia
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Klub seniorů, DPS Kartouzská 14
Pondělí 11.

od 13.30
Babské rady ke Dni matek v podání rozhlasové moderátorky 
Jarky Vykoupilové s hudebním doprovodem.
Na tento program je nutné se přihlásit (omezený počet míst)
seniori.krpole@seznam.cz, nebo tel.: 601 214 610.

Pondělky 
a čtvrtky

od 10.00 Cvičení pro zlepšení kondice 
s Pavlou Kramářovou

Pondělky 14.00–16.00 Kvízy, soutěže, deskové hry

Úterky 
5., 12., 19., 26. 

od 9.30 Zpívání s Helenou Jankovskou

Úterý 5., 19. od 13.30 Jóga s Yvonou Maláskovou

Středy 
6., 13., 20.

od 10.00 Tai Chi s Libuší Dosedělovou

Středa 6., 20. od 14.00 Kreslení s Danou Růžičkovou

Čtvrtky 
7., 14., 21., 28.

od 13.30 Trénování paměti s Michaelou Nešporovou

Knihovna Jiřího Mahena, Palackého tř. 164
5. 5. od 18.00 Jóga pro zdravá záda

7. 5. od 18.00 Čchi-kung

14. 5. od 18.00 Historie nádraží v Králově Poli

20. 5. od 10.00 Paměťohraní

21. 5. od 18.00 Výsadkáři v týlu nepřítele – křest knihy a beseda s jejím 
autorem Jiřím Plachým.

V aule SŠ F. D. Roosevelta se kon-
cem března uskutečnila tradiční 
jarní výstava spojená s prodejem 
výrobků žáků školy. Škola tuto 
akci organizuje již od roku 2008 
a ani tentokrát nechyběly nápadité 
práce studentů, kteří myslí i na ak-
tuální trendy. Mimo jarních deko-

rací si návštěvníci mohli zakoupit 
například bižuterii či praktický 
textil. Pozvání ředitelky školy 
Miroslavy Zahradníkové přijali 
i 1. místostarosta Aleš Kvíčala 
a místostarostka Zuzana Olga Ar-
timová.

(vz)

Jarní výstava přilákala návštěvníky

www.kralovopole.brno.cz

Park na Slovanském 
náměstí

30. 4. 2026

16:00–18:00
čarodějnický rej  s Divadlem
Koráb / aktivity pro děti
se ZŠ Košinova
18:30 zapálení vatry
19:00–22:00
koncert skupiny Cech

Možnost opékání špekáčků
po celou dobu akce.
Změna programu vyhrazena.

Program: Vstup volný

www.kralovopole.brno.cz

31.5.2026
13-18 h

Dendětí
s královopolskou
radnicí Vstup volný
park na
Slovanském
náměstí
Změna programu vyhrazena.

Foto: (vz)
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www.profipredseda.cz

NOTEBOOKŮ
POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA!

Vyzvednutí u Vás,  Rozumné ceny
Rychle a spolehlivě,  25 let praxe

Bednář:   608 880 107

SERVIS a OPRAVA

TRUHLÁŘSTVÍ 
Kuchyňské linky 

a vestavěná patra. 
Více na webu: 

eastwoods.cz 
Tel. 739 141 637

Žaluzie - venkovní i vnitřníŽaluzie - venkovní i vnitřní

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

Doprava v rámci Brna ZDARMA!

Rolety a roletkyRolety a roletky

Sítě proti hmyzuSítě proti hmyzu

Oprava žaluzií a sítíOprava žaluzií a sítí

www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 

MOBILNÍ VÝKUP PAPÍRU
BRNO A OKOLÍ

noviny • časopisy • knihy • letáky • lepenka • tiskopisy

728 904 065 NEVÁHEJTE A VOLEJTE, 
PŘIJEDEME!!!

PLATÍ STÁLE

NEJVYŠŠÍ 

CENY 

V REGIONU

TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE, 
NÁTĚRY fasád, oken, dveří   450 Kč/kus, 

radiátorů atd., PODLAHY, ELEKTŘINA, 
SÁDROKARTONY. Tel.: 606 469 316

Platba hotově=SLEVA 250 Kč! 
Živnostníci pro Královo Pole a okolí
www.maliribrno-hezky.cz

MALBYMALBY
21 Kč/m2, 

ZEDNICKÉ PRÁCE,

H
O
R
Á
K

734 459 177
Tel.: 604 213 611.: 604 213 611

info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE


